

莱芜市人民医院召开医师节大会

本报6月25日讯 (记者 于鹏飞 通讯员 常永亮 马军 徐雯雯) 今年6月26日是第四届医师节,主题为“尊重、互信、和谐”,口号是“尊重和维护医师的职业权力”。25日下午,在“医师节”即将到来之际,莱芜市人民医院隆重召开第四届医师节大会。莱芜市卫生局副局长张洪君,市人民医院党委书记、院长张志强出席仪式并作重要讲话,副院长魏光晨主持会议。

莱芜市人民医院党委书记、院长张志强首先代表医院领导班子向全院医师致以节日的问候和崇高的敬意,并向荣获“十佳医生”的医师和被评选为重点学科、学科带头人、中青年学科骨干的单位、个人表示热烈的祝贺。他说,随着公立医院改革的深入推进,医院新院区扩建工程的稳步实施,市人民医院进入一个发展的重要阶段,如何立足医院长远发展,加快医院品牌和内涵建设,成为摆在全院面前的首要任务。

他要求,今后要加强医疗质量和医疗安全管理工作,建立完善院科两级质量管理体系,加强病历质量的管理,加强重点科室监管。同时,要加强重点专科建设和教育培训工作,加大对重点学科的扶持力度,要强化专业技术人员的培训,加强业务学习。要持续强化医德医风建设,明确任务,强化目标管理,抓好医德医风档案建设,严格考核,实行专项考评。

他还指出,要继续加强与省立医院及千佛山医院的合作,加强自身建设,并协调省立医院、千佛山医院定期选派临床经验丰富的医师,通过手术示范、技



大会现场图。通讯员 马军 摄

术指导和人员培训等方式,帮助医院健全医疗服务规章制度和操作规范,带教基层业务技术骨干;紧紧抓住上级医院专家来院组织查房、手术示教、疑难病例和死亡病例讨论等有利时机,积极组织相关医师观摩、学习,提高医院医务人员业务素质和技术水平;建立完善远程医疗系统,开展远程会诊、远程诊断、远程病理、远程教育、远程培训等,特别是开展疑难危重病例远程会诊,充分利用上级医院的人才优势、技术优势,进一步提升医院的技术能力、管理水平和服务

质量。莱芜市卫生局副局长张洪君代表市卫生局向全院医师们致以节日的问候,向受到表彰的先进科室和个人表示热烈的祝贺。他指出,医院举办这次庆祝活动,隆重表彰先进,对突出医师地位,鼓舞医师士气,营造尊医重医的良好氛围,激励广大医师更加积极主动地开展工作具有重要意义。他强调,全院广大医师作为医院的骨干力量,爱岗敬业、任劳任怨,认真履行救死扶伤职责,为推动医院发展,保障人民群众健康发挥了积极作

用。他希望广大医师以他们为榜样,牢记全心全意为人民服务的宗旨,继续发扬救死扶伤、精益求精的优良传统,坚持以病人为中心,以质量为核心,切实履行职责,严格落实医疗质量和医疗安全的各项核心制度,规范诊疗行为,做到合理检查、合理用药、合理治疗,确保医疗质量和医疗安全,要加强医德医风建设,遵纪守法、廉洁行医,坚决抵制商业贿赂等行业不正之风,努力提升卫生行业良好形象。同时,也希望市人民医院以这次活

动为契机,进一步加强医院管理,保护医师合法权益,积极营造良好的医师执业环境,努力打造一支医德高尚、医术精湛、人民信任的白求恩式医师队伍。

会上,市人民医院副院长彭建宣读了“十佳医生”、“重点学科”、“学科带头人”、“中青年学科骨干”获奖科室及个人的表彰决定。医院领导为获奖科室与个人颁发了荣誉证书。“十佳医生”代表朱涛、学科带头人代表王晓红和中青年学科骨干代表示久德及“重点学科”心内科的代表作了表态发言。

“文明社区行”唱响莱芜

走进徐家河社区

主办: 莱芜市文明办 大众日报莱芜记者站 齐鲁晚报·今日莱芜

28日 (本周六) 晚7:00 信达家具广场



K歌达人招募进行中

报名热线: 0634-6380009

协办: 华贸汽车

合作品牌: 四川宜宾红楼梦酒业 佳宝乳业 山东鲁花集团 智通不动产

巴黎风情婚纱摄影 飞歌庆典演出 中国房产超市网 信达家具广场

倡导爱诚孝仁 建设和谐莱芜